


découverte et premiers calculs.gwb - 2/4 - 04 nov. 2015 08:20:41

Utiliser Ia régle de trois

e * Reproduis puis compléte,
a. 518 L d’huile pésent 7,65 kg, combien
pésent 3 Ld’huile ? 5 L"‘20L7’

Huile (en L) w0 3
Masse (enkg) | 765 | 2
Huile (en L) 8 T 5
| Masse (enkg) | 7, 7,65 _?_
Huile(enl) | s zo
Masse (enkg) | 7,65

e}

b. U'évaluation de maths de fin d’année est
sur 100 points. Max a obtenu 65 sur 100,
Claire a obtenu 73 sur 100 et Fabienne

a obtenu 85 sur 100.

Ils veulent savoir 3 quelle note sur 20
correspondent leurs résultats.

| Points obtenus

—

Total de points

Points obtenus | _';‘_§1 x5
Total de points 100 20
Points obtenus 8 | 2?2 |
Totalde points | 100 | 20
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Calculs : La proportionnalité

Dans un probléme, lorsqu'une situation est proportionnelle, les données du
probléme vont suivre une régle.

Pour résoudre des situations de proportionnalités, on peut utiliser un tableau
et suivre trois méthodes:

1) On passe d'une ligne a |'autre en utilisant un tableau en multipliant ou
divisant par un méme nombre : |e coefficient de proportionnalité.

2) On fait des calculs intermédiaires, d'une case a une autre.

3) On cherche la réponse pour un objet en utilisant e produit en croix.

Exemple de probléme : 4kg de pommes de terre colitent 8€. Combien colite |
kg de pommes de terre?
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Exemple:
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